

ЭКСКУРСИЯ В ЗИМНИЙ ПАРК

Экскурсии в детском саду – это увлекательные мероприятия, которые «на ура» воспринимаются детьми. С одной стороны, они имеют безусловную познавательную ценность, с другой – это возможность сменить обстановку, получить новые захватывающие впечатления. Экскурсии в природу связаны с пребыванием детей на воздухе, с движением, что способствует укреплению здоровья, оказывает закаливающее воздействие на организм, оптимизирует двигательную активность.

17 декабря мы отправились с ребятами на экскурсию в зимний Павловский парк.

Накануне экскурсии мы вспомнили и закрепили правила поведения в парке, правила перехода проезжей части, а также, не забыли и об обитателях парка, которым тяжело приходится в холодное время года. Покормили птичек и белочек. Заглянули на лодочную станцию, полюбовались красотами застывшего и покрытого снегом пруда.

Подвижные игры также разнообразили нашу прогулку.

Зимний парк так красив, что время пролетело незаметно. В детский сад дети вернулись довольные и полные впечатлений!

